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ATA SESSÃO DIA 22 DE MAIO DE 2026 

Aos 22 dias do mês de maio de 2026, às 09h10min, no Plenário da Câmara 

Municipal de Nova Colinas – MA, o Senhor Vereador Presidente Orlando Ribeiro 

dos Santos declarou aberta a sessão ordinária. Em seguida, foi realizada a leitura 

da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade pelos vereadores 

presentes. 

Ficaram registradas as ausências dos vereadores Miguel Morais da Silva, 

Antônio Alves da Costa e da vereadora Maria de Jesus de Sousa Leite. 

Na sequência, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores. 

O vereador Antônio da Silva Aguiar Neto parabenizou a gestão municipal 

pela obra realizada na estrada para a Vila, destacando a importância da melhoria 

para a população. Também solicitou maior agilidade nos serviços de recuperação 

das estradas vicinais, ressaltando que há diversos trechos em situação crítica. 

O vereador Hamilton de Sousa também destacou a importância da obra em 

andamento na estrada para a Vila, enfatizando os benefícios para a prática de 

atividades físicas e para a segurança da população, tendo em vista o perigo 

existente no trecho em direção a Fortaleza dos Nogueiras. 

O vereador João Pereira reforçou os pedidos de recuperação das estradas, 

afirmando que os serviços estão sendo executados de forma lenta. Solicitou maior 

empenho da gestão municipal, inclusive com o reforço de maquinários e 

caçambas, mencionando especialmente as regiões de Barras, Macaúba, 

Maribondo, Avelino e Bacabinha, cujas estradas, segundo o vereador, necessitam 

de atenção urgente. 

O vereador Edvaldo manifestou apoio às reivindicações relacionadas às 

estradas vicinais, sugerindo que sejam priorizadas inicialmente as vias principais, 

seguidas pelos ramais. 

O vereador Kelvenn Kennedy solicitou, em caráter de urgência, a 

revitalização das estradas municipais, especialmente nos pontos considerados 

mais críticos. Relatou, inclusive, ter sofrido um acidente em decorrência das más 

condições das vias. O vereador também criticou a falta de ações do Poder 

Executivo em determinadas áreas, afirmando que grande parte das obras 

executadas no município é proveniente de recursos estaduais ou emendas 

parlamentares, enquanto manutenções e melhorias em prédios públicos já 

solicitadas ainda não foram realizadas. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão, em nome de Deus. 
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Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

pela Secretária-Geral desta Casa Legislativa, Wellen Ibiapino Costa. 
 


